
Il datore di lavoro italiano o cittadino di Stato UE o straniero titolare di permesso di 
soggiorno UE di lungo periodo può sottoscrivere un nuovo rapporto di lavoro subordi-
nato o dichiararne uno irregolarmente instaurato con cittadini italiani o stranieri presenti 
sul territorio nazionale prima dell’8 marzo 2020 in questi settori: 
 

- agricoltura, allevamento e zootecnica, pesca e acquacoltura e altre attività connesse 
se ha un reddito minimo imponibile di almeno 30 mila euro; 

 

- assistenza alle persone affette da patologie o handicap che limitano 
l’autosufficienza e lavoro domestico presso le famiglie se ha un reddito annuale non 
inferiore a 20 mila euro e se nel nucleo familiare c’è un solo percettore di reddito, o 
non inferiore a 27 mila euro se nel nucleo familiare ci sono più conviventi; 

 

Quando presentare la domanda 
 

1 giugno – 15 agosto 2020 dalle ore 7.00 alle ore 22.00 
 

Dove presentare la domanda 
 

Sportello Unico per l’Immigrazione ESCLUSIVAMENTE  
con modalità informatica  

all’indirizzo https://nullaostalavoro.dlci.interno.it/ 
tramite il sistema di identificazione digitale SPID 

CONTRIBUTO FORFETTARIO: 
500 euro per ogni lavoratore 

 

 

SOLO SE HAI QUESTI REQUISITI, CONTATTA: 
 

- UFFICIO IMMIGRATI CGIL TORINO per i settori assistenza alle persone 
affette da patologie o handicap che limitano l’autosufficienza e lavoro do-
mestico presso le famiglie: immigrati1@cgiltorino.it 
 

- FLAI CGIL TORINO per info su agricoltura, allevamento e zootecnica,  
pesca e acquacoltura e altre attività connesse:  
 

TORINO 011 2442418 - 335 7384714  
PINEROLO 0121 300828 - 338 4044928   
CIRIE’ 011 2442418 - 335 7384714 
 


